EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI

MLADEZE A TELOVYCHOVY

Noc v kralovstvi FYCHEBI: Tymova hra v expozici

Priloha: otazky a napisy k tisku a pfipevnéni na vybrané exponaty

Urceno pro jednostranné vytisténi na Sifrku na A4 (bez této avodni stranky), nafezani na jednotlivé cedulky a k naslednému pfipevnéni na vybrané

exponaty.
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Vztlak na kridle
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Jakou barvu ma tvar nejvhodnéjsi pro
konstrukci k¥idel?
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A) Zelena (napovéda: K)

@

B) Modra (napovéda: Y)
C) Zluta (napovéda: N)
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D) Oranzova (napovéda: A)
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Ruc¢ni baterie
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Na které kovy musi$ polozit ruce, aby si N
dosahl na voltmetru napéti 1,5 V? %
E= =
A) Méd' - Hlinik (napovéda: O)
B) Méd' - Méd’ (napovéda: S) ?

C) Mosaz — Méd' (napovéda: V)
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Platonska télesa

Jaky pravidelny tvar je mozné poskladat z 8
trojitych spojovacich dilkii a 12 trubicek, aby
nic netr¢elo?

A) Osmistén (napovéda: F)
B) Dvojita pyramida (napovéda: N)
C) Krychle (napovéda: A)

Barevné stiny

Jakou barvu maji stiny jakéhokoli pfedmétu,
pokud se zakryje zelené svétlo?

A) Zluta a azurova (napovéda: P)
B) Purpurova a zluta (napovéda: C)

C) Azurova a purpurova (napovéda: |)
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S Vyborné! Nasli jste cil. . - . D &
Tohle nebyla spravna odpovéd’. Tady otazku g

& druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky. \
)

Nyni se muzete vratit do salu, ¢eka tam na
vas svacina.
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Fotosyntéza Rotujici mistnost

Tohle nebyla spravna odpovéd’. Tady otazku Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku

& 5 druhé Grovnd nenajdes. Vrat' se zpatky. druhé durovné nenajdes. Vrat’ se zpatky.
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Zemétieseni Ozubena kola
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Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky. druhé arovné nenajde$. Vrat’ se zpatky. @
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Tohle nebyla spravna odpovéd’. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky. géa
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Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky.
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Zmrzlé stiny

ﬁ Rotujici lavika

Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky.

(v = -0

Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky. ,
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Naslapna deska Tornado

Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku

&= N druhé trovnd nenajdes. Vrat' s6 Zpatky. druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky.
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Lavina
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Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky. @
]

Tohle nebyla spravna odpovéd'. Tady otazku
druhé urovné nenajdes. Vrat’ se zpatky.
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